



**Studentradion 98.9**

# Styrelsemöte 2021-03-04

## Närvarande

Ordförande	David Mellqvist	Ja	Reklamchef	Kalle Krusell	Nej
Stationschef	Sanna Larsson	Ja	Marknadschef	Agnes Rocksén	Ja
Programchef	Clara Dahlgren	Ja	Musikchef	Oliver Tommos Jernberg	Ja
Ekonomichef	Nora Bohlin	Ja	Teknikchef	Mårten Andersson	Ja
Sekreterare	Caj Loqvist	Ja	Rekryteringschef	Erik Lillrank	Ja

## Adjungerade

--	--	--	--

## Övriga från ledningsgruppen

Elvira Oberger	Ja		
----------------	----	--	--

## §1 Mötets öppnande

Mötet öppnas kl 17.18.

**§2 Val av**

**a) Ordförande**

Mötet väljer David Mellqvist som mötesordförande.

**b) Sekreterare**

Mötet väljer Caj Loqvist som mötessekreterare.

**c) Justerare tillika tidshållare**

Mötet väljer Erik Lillrank som mötets justerare tillika tidshållare.

**§3 Adjungeringar**

Ingen adjungeras till mötet.

**§4 Fastställande av dagordning**

*Dagordningen fastställs.*

**§5 Tidigare protokoll**

*Föregående mötesprotokoll har justerats, skrivits under och arkiverats.*

**§6 Uppföljning av förra styrelsemötet**

Under föregående styrelsemöte diskuterades möjligheten att utfärda en utvärdering av den nya hemsidan. Mötet beslutade att datumet för vårens medlemsmöte blir den 15 maj.

**§7 Meddelanden**

För fullständiga meddelanden, se Bilaga 1.

**§8 Inval av redaktör**

Ordförande presenterar Ellinore Levinssons ansökan till den efterlysta posten redaktör.

Kan mötet besluta att väja in Ellinore Levinsson till redaktör?

*Mötet beslutar att välja Ellinore Levinsson till redaktör.*

**§9 Styrelsebeslut kring firmatecknare efter Swedbanks önskemål**

Kan mötet besluta att utse David Mellqvist, Sanna Larsson och Nora Bohlin att oinskränkt företräda föreningen gentemot Swedbank AB samt att dessa är behörighetsadministratörer och företagsanvändare i föreningens internetbank.

*Mötet beslutar att utse David Mellqvist, Sanna Larsson och Nora Bohlin till att oinskränkt företräda föreningen gentemot Swedbank AB samt att dessa är behörighetsadministratörer och företagsanvändare i föreningens internetbank.*

### **§10 Ändring av ekonomichefs arbetsbeskrivning**

Under sitt arbete med bokslutet har ekonomichef märkt en viss problematik i övergången mellan avgående och tillträdande ekonomichef. Det finns därför ett behov av en ytterligare formulering i arbetsbeskrivningen gällande övergången.

Istället för att flytta valet av ekonomichef till efter bokslut bör det tydliggöras i arbetsbeskrivningen att avgående ekonomichef ska vara hjälpsam under arbetet med bokslutet för dess år.

Frågan om ansvarsfrihet efter den nya tillträder samt upprättelsen av bokslutet eftersom arbete utöver årsskiftet kan komma att läggas på den tillträdande ekonomichefen.

Stationschef föreslår att de och Ekonomichef påbörjar ett arbete med att uppdatera arbetsbeskrivningen för att senare föreslå denna på senare möte.

### **§11 Övriga frågor**

Ordförande påminner om att fylla in sina studiecirkelar samt dela stödformuläret.

### **§12 Nästa möte**

Nästa möte är 18/3 klockan 17:15.

### **§13 Mötets avslutande**

Mötet avslutas klockan 17.45.

---

**Mötesordförande**  
**David Mellqvist**

---

**Mötessekreterare**  
**Caj Loqvist**

---

**Protokolljusterare**  
**Erik Lillrank**